1o yueOHOMy npeamMeTy «MaremaTukar»

X KJIacc

Al | Bemonnute genenue (0,166%¢) : (4b)*: 1) 0,4b5¢c; 2)0,1b5;
3) 0,015%; 4) 0,1b%;
5) 0,01b%.

A2 | PemenneM HepaBeHCTBa |x+2|<3sBnsercs | 1) (=3; 3); 2) (-2; 2);

TIIPOMEKYTOK: 3) (=1;5); 4) (=5; 1);
5) (—o0; 5).

A3 |Haitnure rpagycHyro wMepy yria ABC,|1)60° 2)65°
n300paxkeHHOro Ha pUCyHKe, eciu yroia AOC | 3) 70°; 4) 75°;
paBeH 150°. 5) 80°.

o /C

A4 |Kuwmra cromna 5 Teicsy py6Oneit. Ilocme | 1) 18; 2)12; 3) 7,
NI0JIOPOYKAHHUSI OHa cTajia CTouTh 5,7 Thicsud. Ha | 4) 14; 5) 15.

CKOJIBKO TIPOLIEHTOB MOAOPOKaia KHUra?

AS

I[aHI)I q)YHKHHI/Iy‘ =x+4; Y, = m;
Vs =(x/x+4)z.

COBITAAIOT?

I'paduxkn  kakux GyHKIOUH

1) Bcex; 2) 1 %)z,
3) Y uy3;4) y2uy3;
5) Bce pa3H4HBI.




Ab

Ecnu BTOpO# 1 mecToil wieHsl apudmernyeckoit | 1) 25; 2)26; 3) 27,
MIPOrPECCUH paBHBI COOTBETCTBEHHO 8§ M 24, To | 4) 28; 5) 29.
ceI0MOM WIEH MPOrpecCUr PABEH:

Bl

(x-1F +2x—10
> >0
Halimure KONMMYECTBO LEJBIX PELICHHA HEPaBEHCTBA (x-5) Ha
npomexyTke [—4; 5].
B2 | HaiiguTe iomans Gurypsl, orpaHu4eHHON MPSIMBIMU:
y—x=3, y=-6 u 2x+5y +20=0.
B3 14 8 10
+ - +343
Haiimure 3Hauenue BeIpaXxeHUsI VIO-+3 J5+43 V1045
B4 | B npAMOyroJIbHYIO TpalelUIO BIIMCAHA OKPYXHOCTH C paguycoM 3 CM.

IInomans Tpameuuu pasHa 24 cm’ Haiimure MeHbIlee OCHOBAaHHE
Tpaneluu.




1o yuebHoMy IpeamMery «MaTemaTuka

X KJ1acce

Al | Bemonnwure nenenue (0,49ac’?) : (7¢)*: 1)0,1ac%; 2)0,1ac’;
3) 0,01ac’%; 4) 0,01ac’;
5) 0,07ac®.

A2 | PemienueM HepaBeHCTBa |x+2|<laBistercs | 1) (—1;1); 2) (=2;2);

TIPOMEXYTOK: 3)(1;3); 4)(-3;-1);
5) (=o0;—1).

A3 | Haitnute rpamycHyro wMepy yraa AOC,|1)85°% 2)90°;
n300paKeHHOro Ha pUCyHKe, eciu yron ABC | 3) 95°; 4) 100°;
paBeH 130°. 5) 105°.

S C

A4 |Kuura crouna 7 thicsiu py6neit. Ilocne | 1) 25; 2) 15; 3) 16;
MIOJIOPOXKaHUsI OHA cTajia cTouTh 8,4 Thicsun. Ha | 4) 18; 5) 20.

CKOJIPKO IPOLIEHTOB ITOJ0pOJKaJia KHUra?

AS

-— — 2
HaHI)I q)yHKHI/IHyl_x+5; Y, —'\/x +10X+25;

ya:(\/m)z.

COBIIAJar0T?

I'paduku  kakux q)yHKuHﬁ

1) Bcex; 2) Nz,
3) Vi uya; 4) Y uy3;
5) BCe pa3IuYHBI.




A6

Ecnu Tperuit u cenpmoit wiensl apugmerudeckoit | 1) 10;  2)9; 3) 8;
IIPOrPECCUH paBHBI COOTBETCTBEHHO 23 U 11, TO [ 4) 7; 5) 6.
nIecTod WieH NpOrpecCHH PaBeH:

B1 (x+1)2—2x—~17>0
2
HaiinuTe KONMMYECTBO LIENBIX PEIIEHUA HEepaBEHCTBA (x-6) Ha
npoMexyTKe [—6; 6].
B2 | Haiigure miomans ¢purypel, orpaHHYeHHON MPSIMBIMHU:
xX+2y=—6,x=—6u2x—y=-2.
B3 26 3 20 .15
+ - +4/2
Haiigute 3HaueHUEe BIpRXKEHUS VI5-+2 5+42 Ji5-45
B4 | B npssMoyronpHOM Tpanenyuy MeHbIee OCHOBaHUE paBHO 12 cM, paguyc

BIIMCAaHHOM OKpY>KHOCTHU paBeH 8 cM. HaliuTe muionane Tpaneruy.




